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Regulamin świadczeń socjalnych ZNP od 1.01.2016 r.

I. Dla członków z co najmniej 3-letnim stażem w ZNP
ZASIŁKI  STATUTOWE 


Każdy członek ZNP z co najmniej 3-letnim stażem członkowskim jest uprawniony do otrzymania zasiłku statutowego w przypadku następujących udokumentowanych zdarzeń:

· urodzenia dziecka






       400 zł

· przejścia na emeryturę





       350 zł

· śmierci członka rodziny 





       300 zł

· śmierci członka ZNP            




       550 zł                  

ZAPOMOGI  LOSOWE - w wysokości do 500 zł


Każdy członek ZNP z co najmniej 3-letnim stażem członkowskim jest uprawniony do otrzymania zapomogi losowej w przypadku następujących  udokumentowanych zdarzeń losowych:

· wypadek, pożar, napad rabunkowy, nagła choroba, itp.,

· długotrwała choroba (ponad 3 miesiące) członka ZNP, uniemożliwiająca kontynuowanie pracy zawodowej w dotychczasowym zakresie.
II. Dla członków z co najmniej półrocznym stażem 
ZASIŁKI  STATUTOWE  i  ZAPOMOGI  LOSOWE


Każdy członek ZNP z co najmniej półrocznym stażem członkowskim jest uprawniony do otrzymania zasiłku statutowego lub zapomogi losowej w przypadku następujących udokumentowanych zdarzeń:

· urodzenie dziecka, przejście na emeryturę lub rentę z powodu całkowitej i trwałej niezdolności do pracy, śmierć członka rodziny, 
· wypadek, pożar, napad rabunkowy, nagła choroba, itp.,

· długotrwała choroba (ponad 3 miesiące) członka ZNP, uniemożliwiająca kontynuowanie pracy zawodowej w dotychczasowym zakresie.
W zależności od stażu związkowego członkowie ZNP otrzymują:

· od pół roku do 1 roku






       100 zł

· od 1 roku do 2 lat






       150 zł

· od 2 lat do 3 lat







       250 zł

W celu otrzymania zasiłku lub zapomogi należy złożyć w Radzie Zakładowej (bud. D-20, pok. 810) wniosek na formularzu oraz dokument potwierdzający zdarzenie: dokument Urzędu Stanu Cywilnego, zaświadczenie z Policji, Straży Pożarnej, Pogotowia Ratunkowego o udzieleniu pierwszej pomocy, karta leczenia szpitalnego, zaświadczenie lekarskie o niezdolności do pracy w związku z chorobą trwającą ponad 3 miesiące, itp.

III. Pomoc rzeczowa dla dzieci i młodzieży    


1. Każdy członek ZNP z co najmniej półrocznym stażem członkowskim może otrzymać pomoc rzeczową dla swoich dzieci, jeżeli średni przychód na osobę w jego rodzinie za ostatnie trzy miesiące nie przekracza kwoty 0,75 minimalnego ustawowego wynagrodzenia brutto w danym roku.

2. Pomoc przyznaje się dla dzieci i młodzieży do ukończenia szkoły średniej lecz nie dłużej niż do ukończenia 19 lat.

3. Pomoc przyznaje się na:

· dofinansowanie kosztów zakupu niezbędnych pomocy przedszkolnych i szkolnych, odzieży, sprzętu zdrowotnego i innego niezbędnego wyposażenia,
· dofinansowanie do poniesionych i udokumentowanych kosztów odpłatnego leczenia szpitalnego i sanatoryjnego lub wczasów zdrowotnych dla dzieci i młodzieży orzeczonych decyzją lekarza – specjalisty.

4. Wysokość rocznej pomocy dla jednego dziecka nie może przekroczyć 400 zł. 


W celu otrzymania środków na pomoc rzeczową należy złożyć w Radzie Zakładowej (bud. D-20, pok. 810) wniosek o zapomogę rzeczową na oddzielnym formularzu dla każdego dziecka, udokumentowaną wysokość przychodów na osobę w rodzinie i dokumenty potwierdzające kwoty poniesionych wydatków. 

IV. Postanowienia końcowe

1. Staż związkowy liczy się od wpłacenia pierwszej składki związkowej do dnia, w którym nastąpiło dane zdarzenie. 

2.  Członkami rodziny są: współmałżonek, dzieci, rodzice i teściowie.

3. Wnioski będą rozpatrywane przez Komisję Pomocy Materialnej Rady Zakładowej najpóźniej w terminie jednego miesiąca od daty ich złożenia. 
4. Do interpretacji powyższego regulaminu upoważniona jest Komisja Pomocy Materialnej oraz w przypadku odwołań od jej decyzji Prezydium Rady Zakładowej ZNP w Politechnice Wrocławskiej. 

Regulamin obowiązuje od 1 czerwca 2016 roku.

 Regulamin uchwaliła Rada Zakładowa ZNP w Politechnice Wrocławskiej 
w dniu 10 maja 2016 r.
